

拓渠道 增流量 完善产业链 全域兴趣电商为中小企业发展带来“乘数效应”

□朱田

走,去直播间转转买点好吃的!随着双11电商大促的正式开启,更多农产品借助电商直播上行。近年来,电商、直播等业态快速发展,带动产业带上中小企业迅速成长,进而促进了农产品销售和农民增收,成为激活农村大市场的重要渠道。

如今,越来越多的优质农特产通过电商走向消费者。《2023丰收节抖音电商助农数据报告》显示,2022年9月至2023年9月,抖音电商共助销农特产47.3亿单。在这个平台上,平均每天都有1300万个农特产包裹销往全国各地。通过电商直播农特产销往全国各地,拓宽了销售渠道,提高了农产品附加值,也为全国消费者提供了更多源头好物,激发了消费活力。

1 电商直播助力产业带中小企业农产品销售获得新流量

传统的农产品销售方式受限于地域和时间,电商等形态的出现逐渐打破了这些限制,将农产品展示和销售搬到了线上平台,带动的不仅是农产品的销量,还有产业带上中小企业的发展。

2020年,河北人刘地通过招商的方式,来到了辽宁的电商直播基地,作为一直在河北经营服装、化妆品买卖的“老电商人”,这次换了经营思路。“过去进别人的货、卖别人的货,现在要打造自己的品牌。”刘地成立了文化传播公司,并推出品牌“食分碗美”。在东北要卖就卖知名商品,啥是知名商品?东北大米、杂粮!“卖产品,渠道很重要。”在电商直播基地,刘地看到了短视频直播平台的优势以及发展前景,经过多方对比,他决定在抖音平台上为东北大米带货。

“东北大米好吃、知名度高,在抖音电商上线后,产品迅速打开了销售市场。”刘地说,2022年3月,品牌入驻抖音电商,在经过与多个直播间的深度合作后,大米、杂粮的销量呈现出爆发式增长。电商直播帮助产业带中小企业连接着“大市场”,为其带来了新流量,东北的大米也收获了亮眼的数据,2022年3月“食分碗美”品牌大米在抖音米面粮油品类排名前五位,东北大米、黑米全网销售颇丰。



直播间已准备好

2 从找代加工到做全产业链 直播电商助推乡村振兴

“起初,公司通过与他人合作的形式,找人代加工产品,无论从品控还是日加工量上,自己都无法掌控,这无形中制约了公司的发展脚步。”刘地说,通过抖音直播间,东北农特产越来越受到消费者的喜欢,销量也在与日俱增。品控做不好会影响品牌的口碑,销量跟不上则会大大降低公司的效益,刘地决定做“大跨步”。刘地分别在黑龙江、辽宁投建了产品加工基地与仓储基地,想通过打造全产业链体系、构建物流网络,来降低运营成本,提高产品的附加值。

全产业链“前端”——农作物种植,对于整个链条来说是至关重要的一环,没有“原材料”何来加工生产与销售。刘地看到

了这一点,他想到了订单式农业。“采取‘以销定产’,根据需求量提前与合作社签订购销协议,这样既不用担心收购不到足够的粮食,又保障农民们的权益。”直播电商为农产品销售带来了蓬勃发展的机遇,通过连接农产品与消费者,促进了市场触达、产品信任和购买意愿的提升。

前端有粮,中端生产加工可包装,后端物流体系跟得上电商直播的销售速度,刘地的公司实现了大米原粮收购、自动化灌装、储运配送和线上销售的产业链模式。公司正在通过不断深化产业链各环节自主运营能力,以市场为导向,借助电商运营和直播带货,打造出农产品品牌。

3 激发产业带活力 电商为中小企业带来“乘数效应”

成本降低、供货时效提升,直接带动的是直播间里产品的销售数量。“今年‘双11’我们加大了备货量,还大幅增加了带货主播的数量,农产品是抖音电商重点扶持的类目之一,我相信在平台举措的倾斜下,公司在这个‘双11’能收获可喜的成绩。”最近,“抖音商城双11好物节”大促活动启动了,公司的员工们都在加班加点备货,看着一车车的产品拉进仓储基地,刘地想得更多了。

“公司成立至今发展迅速,我们应该继续拓步。”刘地的公司目前下设了电商部、客服部、生产车间、打包车间、售后部,线下招商部、培训部等,在当地创造了不少就业机会。刘地称,公司将利用“食分碗美”品牌不断开拓大米行业细分市场,延伸品牌产品线,塑造具有核心竞争力的农产品品牌形象。他计划开发本溪特色农产品,如本溪县干果、桓仁大米等,服务于当地产业。另外,将继续深耕电商直播,通过销售网络的建设,提升品牌价值,增强市场影响力。

重构供应链、降低生产成本、激活消费需求,电商直播模式正在形成一种新的购物生态。为消费者提供低成本、多元化的产品供应,促进消费升级,也为中小企业和个体经营者提供更加便捷灵活的销售渠道,推动了品牌塑造和产业链升级,带来“乘数效应”。介绍亲友来购买、单位来大量采购,刘地看到,直播间中的消费者越来越多,复购率在不断提升,这是消费者对于公司品牌的认可,为产品树立的好口碑。



“双11”的好产品陆续抵达仓储基地

泰来县档案馆以深化能力作风建设“工作落实年”活动为契机,加快提升档案干部职工精气神,着力发挥档案工作“记录历史、传承文明、服务社会、造福人民”的特殊作用,全力推动档案事业提质增效,为全县经济社会高质量发展贡献档案力量。

悟精神,学业务,提升自身能力素质。广大党员干部心中有信念、眼中有方向、脚下有力量,形成了默默无闻、爱岗敬业、无私奉献的良好氛围,真正调动了干部的积极性、创造性和干事创业的动力。同时,采取集中学习和自学的方式,组织

“在家门口就能享受到医疗健康体检服务,真是太好了。我年纪大了,行动不便,党的政策真好,真的要谢谢你们。”近日,在绥化县双岔河镇的免费健康体检现场,村民张阿姨对活动赞不绝口。自今年6月份开始,绥化县卫健局组

近日,呼中区“松香猪”养殖基地在呼中镇正式揭牌,标志区位优势资源与畜牧产业充分融合发展,走出了呼中区畜牧产业品牌化发展的重要一步。

“松香猪”的养殖是2022年呼中区农业农村局与大兴安岭地区农林科学院合作

近日,泰来县公安局与北京市双河强戒所签订《戒毒康复合作共建协议书》,并为“向日葵戒毒康复工作站”举办揭牌仪式。县委书记张大成,副县长、公安局局长林连海,北京市双河强戒所党委书记董开敏,副局长孙昌辉及禁毒大队全体人员

“八位女英雄拒绝利诱,她们互相搀扶着步入波涛汹涌的乌斯浑河,誓死不屈,壮烈殉国……”

近日,林口县委举办“八女精神”宣讲报告会,这是东北抗联研究学者于春芳作专题报告时的场景。

今年以来,林口县委纪委监委坚持把加强新时代廉洁文化建设作为一体推进“三不腐”的基础性工程,依托县域革命烈士殉难地、纪念馆、陵园、遗址故居和英雄事迹,通

年初以来,拜泉县人民法院在落实省法院“三争”晋先及市法院“三年强院”活动中,结合基层法院案件审理的实际情况,开展了“三农管家”司法服务品牌创建工作。通过对涉农案件管家式服务,提升了审判质效,促进了辖区产业兴旺、乡风文明、社会稳定,为打造辖区现代农业提供有力司法服务保障。

便群众、促高效,树立服务新导向。品牌工作创建以来,主动开展下沉式服务,结合辖区涉农案件较多的特点,开辟涉农纠纷“绿色通道”,优化立案服务,推进立案指导工作及网上立案工作,通过网上立案、互联网在线庭审等手段提高办案效率,减轻当事人诉累。涉农纠纷案件网上立案300余件,大大缩短了当事人

泰来县档案馆 强能力转作风提升管理质效

员馆干部认真学习新修订的《档案法》和档案业务知识,做到了学懂弄通,为开展档案业务工作打下了坚实基础。

强指导,下基层,推动管理规范化。近年来,由于人员不足,致使全县部分乡镇和部门配备的均是兼职档案员,且更换频繁。因此,严重影响了档案的收集和整理,针对这一实际情况,泰来县档案馆派业务人员深入到乡镇和部门,通

绥化县卫健局 进村免费给65岁以上老人体检

织县社区卫生服务中心和11个乡镇卫生院专业技术人员,为全县65周岁及以上老

大兴安岭地区呼中区 扩规树牌“松香猪”养殖基地揭牌

项目,将松香猪壳磨成粉,按照一定量西北添加到生猪饲料中,观察对比其饲养变化,并将

泰来县公安局与北京市双河强戒所 签订协议开展戒毒康复合作共建

参加此次活动。会上,两地在确定对接专班、互建工

林口县纪委监委 扎实开展活动赓续红色血脉

过开展廉洁文化“七进”活动和启动实施“五廉”提升行动,着力推动红色文化与廉洁文化建设深度融合,持续营造崇廉尚洁浓厚氛围,铸造党员干部和人民群众的勤廉之魂。

为推动清廉教育走深走实,林口县纪委监委联合县委党史研究室重点挖掘整理革命

拜泉县人民法院 创建服务品牌助农惠农暖农

路上奔波立案的时间。同时加大案件办理力度,对涉农案件简案快办,根据农业生产特点合理安排开庭时间,仅秋收时节错峰开庭案件达到40余件,确保不因庭审等原因影响秋收生产,全面助力百姓秋收顺利进行。

沉下去,巧化解,溯源治理解民忧。在多元解纷基础上,更加注重溯源治理工作的主动性,积极深入辖区村屯,以“三官一律”进网格平台为工作切入点,积极与辖区内的派出所、司法所加大合作力度,并且依靠乡镇党委政府的大力支持,以各村屯为依

面对面讲解,手把手操作的方式,提升了档案员的业务水平。与此同时,泰来县档案馆会同乡村振兴局在泰来镇街基村,组织召开由乡镇主管领导和档案员参加的乡村振兴档案管理规范化整理现场会,会议采取观摩学习、现场培训的方式,档案馆业务人员就如何对乡村振兴档案的页码、目录、装订、编号、装盒等进行讲解,加快了全县档案规范化建设步

伐。走流程,转思路,提高便利服务水平。档案部门担负着为党建档、为国守史、为民服务的重要职责使命。按照这一职责,泰来县档案馆领导深入到各股室认真开展走流程活动,通过走流程发现,在查阅档案中手续过于繁琐,尤其是普通百姓查阅民生档案时不仅需要身份证,还需要介绍信,于是决定,凡查阅档案的单位和个人,如不是涉密开放的档案,只需携带本人身份证件即可查阅,如需复印原始佐证材料,馆内可免费复印,此举得到了查阅者的认可。(石春莉)

血压、空腹血糖、心电图、B超等科目检查,有针对性地指导居民进行自我健康管理、合理科学用药,提醒他们适度锻炼、合理膳食,提高身体素质,进一步提高县域内老年人的健康意识,使他们实实在在感受到基本公共卫生服务带来的实惠。

全可行且猪肉品质符合食品安全国家标准。“松香猪”养殖基地将进一步扩大饲养规模,加大实验项目力度,确立产品品牌,扩大合作交流,让带有僵松基因编码的生态猪走出大山,让特色产业成为乡村振兴注入新动能。(冯宏伟)

两地合作签约为契机,共同携手致力做好社区戒毒社区康复工作,这将有效推动戒毒康复工作向前迈进,开创双方禁毒工作“共建共治共享”的所地融合新局面,要充分发挥“资源共享、优势互补、共同发展”的理念,进一步提升禁毒工作能力水平。

的必修课,开展集中培训6次;组织党员干部赴“八女投江”遗址纪念馆、烈士陵园、文博馆等场所开展现场沉浸式教学、研学23批次,教育引导党员干部在红色传承中培根铸魂。“今后,我们将进一步创新形式、拓展阵地,持续深挖红廉思想、提炼红廉故事、唱响红廉之歌,着力推进廉洁文化向各领域延伸,切实在全县营造和弘扬崇尚廉洁、抵制腐败的良好风尚。”该县纪委监委有关负责人表示。(黄荣发)

织各方多次进行诉前调解,最终对方现场进行了赔偿,并表示在赔偿的基础上还会对高某的大豆地喷洒药剂,以避免损失扩大化,各方就此达成和解。搞宣传、重执行,保障胜诉权益。深入开展普法宣传活动,结合农户种粮、卖粮及学生开学等关键时间节点,通过送法进村屯、到田间、进校园等普法活动,为农户开展普法活动,并充分利用微信、微博等平台,全方位、多角度地进行宣传报道,彰显人民法院化化解矛盾的权威性和公信力。执行工作中,为切实保障胜诉者的合法权益,始终坚持“主动服务”“善意执法理念”,在有履行内容案件结案的法律文书中主动加入被执行人告知书等内容,敦促其主动履行。(郑莹)

血压、空腹血糖、心电图、B超等科目检查,有针对性地指导居民进行自我健康管理、合理科学用药,提醒他们适度锻炼、合理膳食,提高身体素质,进一步提高县域内老年人的健康意识,使他们实实在在感受到基本公共卫生服务带来的实惠。

全可行且猪肉品质符合食品安全国家标准。“松香猪”养殖基地将进一步扩大饲养规模,加大实验项目力度,确立产品品牌,扩大合作交流,让带有僵松基因编码的生态猪走出大山,让特色产业成为乡村振兴注入新动能。(冯宏伟)

两地合作签约为契机,共同携手致力做好社区戒毒社区康复工作,这将有效推动戒毒康复工作向前迈进,开创双方禁毒工作“共建共治共享”的所地融合新局面,要充分发挥“资源共享、优势互补、共同发展”的理念,进一步提升禁毒工作能力水平。

的必修课,开展集中培训6次;组织党员干部赴“八女投江”遗址纪念馆、烈士陵园、文博馆等场所开展现场沉浸式教学、研学23批次,教育引导党员干部在红色传承中培根铸魂。“今后,我们将进一步创新形式、拓展阵地,持续深挖红廉思想、提炼红廉故事、唱响红廉之歌,着力推进廉洁文化向各领域延伸,切实在全县营造和弘扬崇尚廉洁、抵制腐败的良好风尚。”该县纪委监委有关负责人表示。(黄荣发)

织各方多次进行诉前调解,最终对方现场进行了赔偿,并表示在赔偿的基础上还会对高某的大豆地喷洒药剂,以避免损失扩大化,各方就此达成和解。搞宣传、重执行,保障胜诉权益。深入开展普法宣传活动,结合农户种粮、卖粮及学生开学等关键时间节点,通过送法进村屯、到田间、进校园等普法活动,为农户开展普法活动,并充分利用微信、微博等平台,全方位、多角度地进行宣传报道,彰显人民法院化化解矛盾的权威性和公信力。执行工作中,为切实保障胜诉者的合法权益,始终坚持“主动服务”“善意执法理念”,在有履行内容案件结案的法律文书中主动加入被执行人告知书等内容,敦促其主动履行。(郑莹)

绥化县委党校 开展院校合作开创教育新局

为更好发挥党校党性教育大熔炉作用,打造东北抗联精神红色教育品牌,绥化县委党校与绥化学院达成合作共识,依托绥化县红色文化资源,推进党员干部党性教育走深走实。

合作双方以绥化县委党校为平台,以绥化县红色历史文化纪念馆、白石遗址公园、大青密营群等东北抗联资源为依托,为绥化学院开展党员干部党性教育提供实践锻炼的现场教学基地。合作双方将共建党性教育实践基地,并将其作为引

领主题教育深入开展的重要举措。下一步,绥化县委党校将进一步突出党建引领凝聚力,借助高层次人才、智力优势,在课程教学、学术研究等方面开展全方位战略合作,加强党校教师与高校教师之间的学术交流,共同探索拓展新时代干部教育培训的新模式、新思路、新举措,促进高校人才培养和县域经济社会发展的优势互补、拓展进步,助力绥化县委党校党员干部教育培训工作再上新台阶,更有新作为。

东宁市公安局经侦大队 全力打击保险领域犯罪

为进一步优化营商环境,保障保险行业健康发展,有效防范和化解金融风险领域风险,维护保险领域市场秩序,东宁市公安局经侦大队全力打击保险领域犯罪,推动“利剑”行动落实落靠。

自专项行动开展以来,东宁经侦大队先后走访了中国人寿保险公司东宁分公司、平安财产保险公司东宁支公司、阳光人寿保险股份有限公司东宁支公司四家保险公司,与各支公司负

责人开展座谈。交流中,民警认真听取了保险公司做出的情况介绍及近年来保险行业的发展趋势和出现的新类型理赔情况。通过走访交流,更好地服务保险企业高质量发展。下一步,东宁经侦将密切与保险行业的协作配合,加强与各保险公司之间的信息共享交流,及时发现保险诈骗犯罪线索,扎实推进“利剑”行动走深走实,做好专项行动收尾工作。(廖望)

关于金融许可证信息变更的公告

尊敬的客户:经国家金融监督管理总局黑龙江监管局批准,哈尔滨哈银消费金融有限责任公司《中华人民共和国金融许可证》住所发生变更,现将变更后的住所公告如下:哈尔滨哈银消费金融有限责任公司住所:哈尔滨市道里区丽江路2586号AB栋B区单元12层1号。哈尔滨哈银消费金融有限责任公司 2023年11月9日

国家税务总局哈尔滨市税务局第三稽查局 《税务稽查结论》送达公告

哈稽税三送告(2023)64号 哈尔滨市百氏佳居网络科技有限公司(纳税人识别号:91230102301153609L):根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》(中华人民共和国国务院令 第362号)第一百零六条第(二)项规定,现向你单位公告送达《税务稽查结论》,自公告之日起满30日,即视为送达。

公告内容:我局于2023年9月29日至2023年10月19日对你单位(地址:哈尔滨市道里区康安路109-1号1-2层)2018年1月1日至2018年12月31日期间开具发票(发票代码4400172320,发票号码25413841、25413842,货物名称为软件服务费,价税合计200000.00元)的涉税情况进行检查,因你单位已走逃,无法联系到你单位,无法取得你单位与涉案发票有关的资料,本次检查暂按无问题处理,今后若发现新的违法线索,另案查处。限你单位见此公告后,到国家税务总局哈尔滨市税务局第三稽查局(地点:道里区友谊路280号)领取文书。

国家税务总局哈尔滨市税务局第三稽查局 2023年11月8日